
لپ‌تاپ  )قیمت‌ها براساس بازارپایتخت(

قیمت )تومان(مدل
V502UX ۳۳۸۵۰۰۰ایسوس مدل
500 IdeaPad ۲۶۹۸۰۰۰لنوو مدل
N552VW ۴۲۶۰۰۰۰ایسوس مدل

Surface Book ۱۰۹۸۰۰۰۰مایکروسافت مدل
MacBook Pro MD101 ۳۷۰۰۰۰۰اپل مدل

700 Y ۴۳۶۵۰۰۰لنوو مدل
73E3-575g-Aspire E5 ۲۲۳۰۰۰۰ایسر مدل

Zenbook UX301LA ۱۳۴۶۰۰۰۰لپ تاپ 13 اینچی ایسوس مدل
Z510 ۲۵۳۰۰۰۰لنوو آیدیاپد

لپ‌تاپ  )قیمت‌ها براساس بازارپایتخت(

قیمت )تومان(مدل
SM-T585 2016 10.1 Tab A ۹۴۰۰۰۰سامسونگ مدل گلکسی

۲۹۵۰۰۰لنوو مدل 3G 7 3 Tab - ظرفیت 16 گیگابایت
۱۲۷۰۰۰۰لنوو مدل 4G 310 IdeaPad Miix - ظرفیت 64 گیگابایت

Z380KNL 8.0 ZenPad ۶۳۰۰۰۰ایسوس مدل
4 Surface Pro ۳۵۰۰۰۰۰مایکروسافت

۱۶۵۰۰۰۰سامسونگ مدل LTE 9.7 Galaxy Tab S2 - ظرفیت 32 گیگابایت
۵۱۵۰۰۰لنوو A8 - A5500-50 - مدل 16 گیگابایت

۳۳۸۰۰۰۰اپل مدل inch 12.9 iPad Pro نسخه‌ی 4G - ظرفیت 128 گیگابایت
۸۴۴۰۰۰ایسوس مدل Z300CNL 10 ZenPad - ظرفیت 32 گیگابایت

قیمت )تومان(ارز

3756دلار
4075یورو
4710پوند 

2885دلار کانادا 
341000ین ژاپن )۱۰هزار(

1038درهم امارات 
1040لیر ترکیه

895رینگیت مالزی 
580یوآن چین

قیمت )تومان(سکه

1187000بهار آزادی
1197000امامی 

688000نیم
379000ربع 
248000گرمی

112630گرم طلای 18 عیار 
487900یک مثقال طلای 17 عیار 

150180گرم طلای 24 عیار 
1204دلارانس جهانی طلا

سکه و ارز )قیمت‌ها تا ساعت 17 روز قبل در تهران(

5 w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
یکشنبه ۲۲ اسفند ۱۳۹۵   ۱۳ جمادی‌الثانی ۱۴۳۸  ۱۲ مارس ۲۰۱۷   شماره  ۲۱۸۵

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های اقتصاد

  چهره‌گفته

منصور ریاحی، مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی: به 
هیچ وجه بحث توقف یا کاهش ظرفیت عرضه سوخت در کشور مطرح 
نیست و توزیع سوخت در بهار 96 متوقف نمی‌شود. پیوستن به طرح 
برندینگ برای جایگاه‌های عرضه سوخت اجباری نیست، هر چند ما در 
مجموع اجرای این طرح را به نفع آنها می‌دانیم. امسال توانستیم برای اولین 
بار در طول تاریخ صنعت نفت روزانه 400 هزار بشکه انواع فرآورده نفتی را 
صادر کنیم. عرضه بنزین و گازوئیل با استاندارد روز به اروپا موجب شد که در 
کلانشهر تهران 60 روز هوای پاک‌تری را نسبت به سال 94 داشته باشیم. 

مسعود خوانساری، رئیس اتاق بازرگانی تهران: در سه هفته اخیر 
دیدگاه‌های عجیبی مطرح شد مبنی‌بر اینکه تک نرخی بودن ارز، موجب 
ایجاد رانت می‌شود؛ در حالی که این چند نرخی بودن ارز است که رانت 
می‌آورد. در برخی مواقع که دولت توان تامین ارز را در بازار ندارد، فنر 
فشرده رها شده و با افزایش نرخ مواجه می‌شویم. تمدید بیش از 50 
درصد کارت‌های بازرگانی به صورت غیرحضوری انجام می‌شود و در سال 
آینده امیدواریم بیش از 90 درصد از تمدید کارت‌های بازرگانی به صورت 

غیرحضوری انجام شود. 

علی ربیعی، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی: بسته حمایت تغذیه‌ای با 
اعتباری بالغ بر ۲۰۰ میلیارد تومان از امروز میان نیازمندان توزیع می‌شود 
و سهم هر خانوار هم حدود ۱۲۰ هزار تومان است. به نحوی که ۱۱ میلیون 
نفر می‌توانند از این بسته حمایتی استفاده کنند. مشمولان این طرح برای 
خرید این بسته حدود دو ماه فرصت دارند تا با مراجعه به فروشگاه‌های 

تعیین شده، سبد غذایی خود را دریافت کنند. 

رضا شهریاری، عضو هیات‌مدیره اتحادیه تولید و صادرات پوشاک 
ایران: در یک سال اخیر و پس از توافق هسته‌ای توانستیم در بازار روسیه 
حضور پیدا کنیم و مشتریان خوبی را به دست آوریم. نکته جالب اینجاست 
که قیمت محصولات متوسط ما با کالاهای مشابه ترک قابل رقابت است 
و در واقع توانستیم بخشی از بازار روسیه را از ترک‌ها بگیریم. پرسشی که 
پیش می آید این است که چرا در روسیه با وجود هزینه حمل‌ونقل و گمرکی 

می‌توانیم با کالاهای ترک رقابت کنیم؛ اما در داخل کشور نمی‌توانیم؟ 

محمدرضا نعمت‌زاده، وزیر صنعت، معدن و تجارت: بحث‌های مطرح 
شده در مورد دمپینگ فولاد مربوط به ایران نمی‌شود بلکه چند کشور را 
شامل می‌شود. در سال‌های گذشته نیز موضوع دمپینگ محصولات 
پتروشیمی ایران از طرف هندوستان و چین مطرح شده بود. این موضوع 
در دادگاه مطرح شد و بالاخره ایران به‌عنوان برنده اعلام شد. 200، 300 
میلیارد تومان یارانه تولید چندرغاز است و رقم قابل توجهی نمی‌شود. 
سال گذشته بیش از 130 تا 140 هزار میلیارد تومان تسهیلات بانکی به 

بخش تولید پرداخت شد.

تازه‌ترین گزارشی که بانک مرکزی از صورت‌های  

مالی سیستم بانکی منتشر کرده نشان از ادامه 

روند رو به رشد نقدینگی دارد. بر این اساس در پایان 

دی‌ امسال مجموعه نقدینگی از ۱۱۹۶ هزار میلیارد تومان 

عبور کرده که بیانگر رشد ۲۶ درصدی نسبت به دی‌ سال 

گذشته است. این در حالی است که حجم نقدینگی در 

این دوره نسبت به پایان سال گذشته حدود 17/6 درصد 

رشد داشته و بالغ بر ۱۸۰ هزار میلیارد تومان افزایش دارد. 

از مجموع ۱۱۹۶ هزار میلیاردی نقدینگی حدود ۱۵۰ هزار 

میلیارد مربوط به پول است که البته با رشد 10/4 

درصدی نسبت به اسفند و 27/8 درصدی در مقایسه با 

دی‌ سال گذشته همراه بود. 

از سوی دیگر شبه‌پول که عمده آن را سپرده‌های بانکی 

تشکیل می‌دهد تا ۱۰۴۵ هزار میلیارد تومان از نقدینگی 

را تشکیل داده که با رشد بیش از ۲۵ درصدی نسبت به 

دی‌ سال قبل همراه  است. 

به گفته سیدحسین مهاجران، رئیس اتحادیه میوه و  

سبزی، موز طی دو هفته اخیر حدود هزار تومان گران 

شده و به ۴۲۰۰ تا ۴۵۰۰ تومان رسیده، انگور شیلی در هر کیلو، 

۳۰ هزار تومان، ‌انگور شاهرودی درجه یک ۶۵۰۰ تومان، پرتقال 

تامسون جنوب ۸۵۰۰ تومان، عمده پرتقال جنوب بین ۳۲۰۰ تا 

۵۰۰۰ تومان، نارنگی بندرعباس از ۸۰۰۰ تا ۱۱۰۰۰ تومان است. 

بر اساس اعام بانک مرکزی قرار است در تهران  

هفت هزار میلیارد ریال و در شهرستان‌ها ۹ هزار 

میلیارد ریال پول تانخورده توزیع شود. کار توزیع 

را ۶۰ شعبه بانک‌های ملی، ملت، صادرات، اقتصاد 

نوین، صادرات، سینا و سپه بر عهده خواهند داشت. 

اسکناس‌های عرضه‌شده ۲۰، ۵۰ و ۱۰۰ هزار ریالی هستند. 

در جریان معامات دیروز بازار سرمایه 1083  

ـــارد  ـــه ارزش 325 میلی میلیون سهم و حق تقدم ب

تومان در 52 هزار نوبت دادوستد شد و شاخص بورس 

ــد  ــزار و 315 واحـ ــاع 76 هـ ــد 30 واحدی در ارتفـ ــا رشـ بـ

ـــت.  ـــرار گرف ق

بیشترین تاثیر مثبت بر رشد دماسنج بازار سهام به 

نام نمادهای فملی، شپدیس و پارسان شد و در مقابل 

نمادهای معاملاتی فملی، شخارک و شپنا با افت خود 

مانع افزایش بیشتر شاخص شدند. 

ـــت،  ـــک مل ـــرکت‌های بان ـــی ش ـــای معاملات ـــن نماده همچنی

گروه دارویی برکت، ساپیا، پالایش نفت تهران و 

ـــورس اوراق  ـــی ب ـــای معاملات ـــن نماده ـــاد پربیننده‌تری زامی

ــا  ــم بـ ــران هـ ــای فرابورس ایـ ــد. در بازارهـ ــادار بودنـ بهـ

معامله 171 میلیون ورقه به ارزش 211 میلیارد تومان در 

ـــاع  ـــت، آیفکس 14 واحد افت کرد و در ارتف 19 هزار نوب

ـــت.  ـــرار گرف ـــد ق 851 واح

119630000 60 ۳۰

دومین »ایرباس« پسابرجامی به تهران رسید
فرهیختگان  دومین ایرباس برجامی هم صبح دیروز در 
فرودگاه مهرآباد تهران به زمین نشست. این ایرباس از 
مدل 330 سری 200 است. این هواپیما دارای 238 
صندلی شامل 32 صندلی بیزینس‌کلاس و 206 
صندلی اکونومی‌کلاس است و برای مسافت‌های دور 
کاربرد دارد. نخستین سرویس این هواپیما به مشهد 

مقدس انجام خواهد شد. 
پیشتر نخستین فروند هواپیمای ایرباس از نوع 
321 بیست‌وسوم دی ماه 1395 وارد ناوگان هوایی 
ایران‌ایر شد و پروازهای خود را در مسیرهای داخلی و 
خارجی آغاز کرد. به گزارش »ایرنا«، در مجموع شرکت 
هواپیمای جمهوری اسلامی ایران قرارداد خرید 100 
فروند هواپیما را با شرکت اروپایی ایرباس و 80 فروند را 
با شرکت هواپیماسازی آمریکایی بویینگ امضا کرده و 

قرارداد خرید 20 فروند هواپیمای 70 نفره نیز با شرکت 
ATR یکی از شرکت‌های زیر مجموعه ایرباس به‌زودی 
نهایی می‌شود. در مراسم ورود دومین ایرباس فرهاد 
پرورش مدیرعامل ایران ایر توضیح داد که »سومین 
فروند هواپیمای ایرباس از نوع 330 در روز 29 یا 30 
اسفند امسال وارد کشور می‌شود، براساس قراردادی 
که با ایرباس منعقد شده است، ایران‌ایر چهار فروند 
هواپیمای 321 در سال 96 از ایرباس تحویل می‌گیرد.« 
علی عابدزاده رئیس سازمان هواپیمایی کشوری هم با 
اعلام اینکه ورود هواپیماهای ۲۰ ساله به کشور مغایر 
دستور وزیر راه مبنی‌بر ممنوعیت ورود هواپیمای بالای 
۱۵ سال نیست، گفته است: »مجوزهای ورود این 
هواپیماها مربوط به یک‌سال اخیر نیست و در گذشته 

صادر شده است.«

 اتفاق روز

در نشست معاون اول قوه‌ قضائیه و فعالان بخش خصوصی مطرح شد

پیشنهاد تشکیل کمیته مشترک 
میان قوه‌‌قضائیه و اتاق ایران

فرهیختگان   غلامحسین محسنی‌اژه‌ای 
پیشنهاد داده که کمیته ویژه‌ای میان 
اتاق بازرگانی ایران و قوه قضائیه تشکیل 
شود. او همچنین از تشکیل پرونده 
تخلف یک شعبه بانکی با گشایش سه 
هزار میلیارد تومان ال‌سی غیرواقعی خبر 

داد. در کنار این موضوع، 
علاءالدین میرمحمدصادقی 
عضو هیات نمایندگان اتاق 
ایران و پیشکسوت فعالان 
بخش خصوصی اقتصاد، 
گفته است که »قوه قضائیه در بررسی 
پرونده‌های اقتصادی از اتاق بازرگانی 
مشورت بگیرد.« صبح دیروز اژه‌ای معاون 
اول قوه قضائیه میهمان صبحانه کاری 
پارلمان بخش خصوصی بود. نشستی که 
این مقام مسئول سوال‌های زیادی را در 
آن مطرح کرد. مانند این سوال‌ها که »آیا 
به مساله مشورت اتاق‌ در قوه قضائیه و قوه 
مجربه به میزان خوب پرداخته شده است؟ 
آیا ریاست قوه قضائیه یک یا چند مشاور 
در امر اقتصادی دارند؟« در این نشست 
غلامحسین شافعی رئیس اتاق بازرگانی 
ایران هم نسبت به آنچه »سیستمی شدن 

فساد« عنوان کرده، انتقاد کرد. 

 مهم‌ترین اظهارات مطرح‌شده در صبحانه 
کاری پارلمان بخش خصوصی

غلامحسین محسنی‌اژه‌ای:فعالان اقتصادی که 
دچار مشکل می‌شوند و مشکل آنها تا به قوه قضائیه 
کشیده می‌شود یا با این مشکل و امر نظام، مردم 
و قوه قضائیه ضرر می‌کنند. زمانی که مدیرعاملی 
دستوری و با سفارش نصب می‌شود در این شرایط 
فردا روزی است از نصب‌کننده خود حرف‌شنوی 
دارد و امتیازاتی را به یک عده می‌دهد و از یک عده 
محروم می‌کند. پرونده‌ای وجود دارد که شعبه یک 
بانک سه هزار میلیارد تومان ال‌سی غیرواقعی داشته  
که منجر به تشکیل پرونده تخلف اقتصادی بزرگی 
شده است. در این میان بسیاری از افرادی که در 
حال حاضر پرونده‌های تخلف اقتصادی بزرگی در قوه 
قضائیه دارند نتیجه اقدامات و تخلف‌های یک گروه 

و عوامل متعدد است که تمام مشکلات درنهایت بر 
سر یک نفر آوار و اسم یک نفر به‌عنوان متخلف اعلام 
می‌شود. برای یک کارخانه کارشناسی ارزش آن را دو 
هزار میلیارد برآورد کرد و کارشناسی دیگر آن را 600 
میلیارد زیان‌‌ده خواند. این کارخانه بیش از دو هزار 
کارگر دارد و وضعیت این کارگران چه می‌شود؟ با 
وجود ابلاغ سیاست‌های کلی نظام و اصل 
44 قانون اساسی چه کار کرده‌ایم؟ اگر 
خداوند از ما سوال کند چه کرده‌اید ما در 
جواب اگر بگوییم نگذاشتند یا مشکلات 
مربوط به گذشتگان ما بود یا اینکه دولت 
جدید بگوید مشکلات مربوط به دولت 
قبل بود‌، درست و راضی‌کننده است؟ 
رسیدگی به پرونده‌های زمین‌های اوقافی 
بسیار طولانی‌مدت است، به‌طوری که 
اکنون پرونده‌ای داریم که 10 سال به 
آن رسیدگی شده است. به دنبال ایجاد 
کمیته مشترکی با اتاق بازرگانی هستیم 
تا از این طریق بتوانیم مشکلات فعالان 

اقتصادی را برطرف کنیم. 
غلامحسین شافعی: بر اساس آمار منتشر 
شده سال 2014 بیش از 60 درصد افرادی 
که برای جرائم غیرعمد با مشکل مواجه‌ 
یا بازداشت شده‌اند مربوط به چک‌های 
برگشتی یا جرائم غیرعمد مشابه آن است. در شرایط 
فعلی به راحتی به حقوق مالکیت، تعرض شده و فساد 
سیستمی هم کاملا شایع است. مشکلات اساسی‌تر 
در این خصوص تورم مقررات و تعارض در قوانین است 
که مشکلات پیچیده‌ای برای فعالین اقتصادی ایجاد 
کرده است. بانک مرکزی به‌عنوان بالاترین مقام مسئول 
متقاعد شد که فعالان اقتصادی در صورت داشتن وثیقه 
ممنوع‌الخروج نشوند. زمانی که در این مورد به بانک‌ها 
مراجعه می‌شود پاسخ می‌دهند که بر اساس ثبت ما راه 

دیگری داریم و می‌توانیم ممنوع‌الخروج کنیم. 
علاءالدین میرمحمدصادقی: اتاق بازرگانی تقاضا 
دارد تا با تشخیص قوه قضائیه شرایطی فراهم شود تا 
افرادی از اتاق بازرگانی در پرونده‌های قضایی مرتبط به 
فعالان اقتصادی به قضات مشورت دهند. قوای مجریه 
و مقننه از اتاق بازرگانی مشورت می‌گیرند اما در مورد 
قوه قضائیه اگر چه در مقطعی این اتفاق مشورتی افتاد 

اما دیگر ادامه‌دار نبود.

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد

 میزان دستمزد سال 96
چقدر است؟

شمارش معکوس برای 
تعیین دستمزد 96 در 
حالی آغاز شده که برخی 
پیش‌بینی می‌کنند افزایش دستمزد 
سال آینده حدود 13 درصد است و برخی 
دیگر تاکید دارند که دستمزد سال آینده 

براساس نرخ تورم و خط فقر 
تعیین خواهد شد. برخی 
دیگر نیز تاکید دارند که 
پیش‌بینی‎ها نشان می‎دهد 
میزان افزایش دستمزد رقمی 
در حدود 9 تا نهایتا 11 
درصد باشد. برخی دیگر اما 
معتقدند که حداقل دستمزد 
سال آینده کارگران به یک میلیون تومان 

هم نخواهد رسید. 
جمال رازقی‌جهرمی، رئیس کانون عالی 
انجمن‌های صنفی کارگران نیز پیش از 
این اعلام کرده بود که حداقل دستمزد 

باید با خط فقر برابر باشد. 
ولی‌الله صالحی نماینده کارگران در 
شورای عالی کار نیز در گفت‌وگو با 
»فرهیختگان« اما پیش‌بینی در این باره 
ارائه نمی‌کند و تنها به این موضوع بسنده 
می‌کند که تا زمان قطعی شدن اعداد 

و ارقام نمی‌توان رقمی را برای دستمزد سال آینده 
اعلام کرد. 

اما این پیش‌بینی‌ها در حالی مطرح می‌شود که 
قرار است امروز نمایندگان کارگری، کارفرمایی 
و دولت درباره اعداد و ارقام نهایی دستمزد بحث 
کنند. همچنین در جلسه‌‌های پیشین نیز قرار بر 
این شد تا نمایندگان کارفرمایی رقم پیشنهادی خود 
را برای حداقل دستمزد در جلسه امروز اعلام کنند. 
علاوه‌براین اعضای کارگری این شورا نیز باید حداقل 
دستمزد مورد انتظار خود را در جلسه امروز ارائه دهند تا 
درنهایت، یک توافق واحد برای تعیین حداقل دستمزد 
۹۶ با رعایت اصل سه جانبه‌گرایی تصویب شود. با این 
وجود، برخی منابع نیز تاکید دارند که در این جلسه 
حداقل دستمزد ۹۶ تعیین خواهد شد. با این حال، 
کارگران چشم‌انتظار هستند تا ببینند چه رقمی برای 

دستمزد سال 96 تعیین می‌شود؟

 تعیین دستمزد براساس نرخ تورم 
در هفته‌های گذشته، 
شورای عالی کار، 
نمایندگان گروه‌های 
کارگری، کارفرمایی و 
تی  جلسا ولت  د
مقدماتی برای تعیین 
دستمزد سال آینده 
داشتند اما درباره اعداد و ارقام آن عددی پیشنهاد 
نشد. با این حال، ولی‌الله صالحی نماینده کارگران 
در شورای عالی کار به »فرهیختگان« می‌گوید در 
جلساتی که در هفته‌های گذشته برای تعیین دستمزد 
آغاز شد، به اعداد و ارقامی نرسیدیم و تنها بر سر 

مباحث مقدماتی و تهیه سبد معیشتی بحث شد. 

او با تاکید بر اینکه برای تعیین دستمزد، سبد معیشتی 
تهیه شده که کنار نرخ تورم قرار می‌گیرد، اضافه کرد: 
»بنابراین تا جمع‌بندی نهایی نمی‌توان رقمی را برای 

مزد 96 پیش‌بینی‌کرد.« 
صالحی توضیح می‌دهد که برای تعیین دستمزد لازم 
است با توجه به رشد قیمت‌ها، نرخی معقول و مدیریت 

شده تعیین شود. 
البته او این را هم می‌گوید که قطعا با 
میزان دستمزد تعیین شده قدرت خرید 
کارگران اضافه نخواهد شد، بنابراین فکر 
اساسی این است که روند رشد قیمت‌ها 
مدیریت و تثبیت شود تا کمک بزرگی به 

جامعه کارگری شود. 
صالحی در میان این اظهارات تاکید 
می‌کند که دستمزد براساس ماده 41 
قانون کار، نرخ تورمی که از طریق 
نهادهای آماری از جمله مرکز آمار ایران 
و بانک مرکزی اعلام می‌شود و سبد 

معیشتی تعیین خواهد شد. 
به گفته او، در این سبد معیشتی رشد 
کالاهای اساسی نسبت به سنوات گذشته 
بررسی می‌شود و باید انحراف آن با نرخ 
تورم اعلامی نزدیک باشد اما آمارها حاکی 
است که نرخ تورم اعلامی با سبد معیشتی 
همخوانی ندارد و فاصله آن فاحش است. 
صالحی اضافه می‌کند که پارسال دستمزد حدود 15 
درصد اضافه شد و امسال نیز حداقل دستمزد سال 
96 ازطریق شورای عالی کار و طبق روال سال‌های 

گذشته اعلام می‌شود. 

 13 درصد منطقی است 

هر چند صالحی اعداد  
و ارقامی را برای 
دستمزد سال آینده 
کارگران اعلام نکرد، اما 
پیش‌بینی‌ها حاکی 
است که دستمزد سال 
آینده حدود 13 درصد 
افزایش می‌یابد. به گفته حمید حاج‌اسماعیلی، 
کارشناس بازار کار، پارسال 14 درصد به دستمزد 
کارگران اضافه شد و به‌نظر می‌رسد مزد 96 حدود 
13درصد تعیین شود. او درباره منطقی‌بودن این میزان 
نیز به »فرهیختگان« گفت که با توجه به اینکه نرخ 
تورم به زیر 10 درصد رسیده است، افزایش 13 درصدی 

دستمزد کارگران منطقی خواهد بود. 
حاج اسماعیلی با تاکید بر اینکه افزایش دستمزد 
براساس نرخ تورم تعیین می‌شود، اضافه کرد که 
البته این میزان دستمزد هرچند منطقی است اما 
وضع کارگران را بهبود نمی‌بخشد اما با توجه به آنچه 
در شورای عالی کار تعیین می‌شود، دستمزد بیش از 

13 درصد نیز امکان‌پذیر نیست. 
با این تفاسیر باید دید در جلسه امروز میزان دستمزد 
چقدر تعیین می‌شود و آیا این نرخ می‌تواند وضعیت 
کارگران را تاحدودی بهبود بخشد؟ آیا این عدد 
می‌تواند شکاف ایجاد شده بین تورم تا دستمزد طی 

سال‌های گذشته را جبران کند؟ 

  امروز نمایندگان کارگری، کارفرمایی و دولت درباره اعداد و ارقام نهایی دستمزد بحث می کنند
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